



DUPIJET - TRIJET

Pulverizador Eléctrico | Electric Sprayer | Pulvérisateur Électrique | Pulverizador Electrico

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Suporte de montagem fácil em qualquer tipo de pulverizador.
- Proteção do motor em chapa de aço perfeitamente hermética.
- Motor elétrico a 12V.
- 2 Velocidades de rotação dos bicos permitindo espalhar o produto.
- 2 Saídas no modelo DUPIJET e 3 no modelo TRIJET.
- A vantagem em relação às barras é que não tem estruturas que toquem no chão.
- Possibilidade de usar diversos bicos para diversos débitos.

APLICAÇÕES:

- Indicado para aplicações de fungicidas e inseticidas em qualquer tipo de cultura.
- Especialmente indicado para canteiros de arroz.
- Não é aconselhado para aplicação de herbicidas.
- Exige cuidados especiais quando as culturas dos vizinhos estão próximas, devido ao fácil arrastamento.
- Não usar quando o vento ultrapassar os 10m/s.

EN

- MAIN FEATURES

- Easy to mount on any type of sprayer.
- Motor protection made of perfectly airtight steel sheet.
- Electric motor at 12V.
- 2 speeds of rotation of the nozzles allowing to spread the product.
- 2 outputs in the DUPIJET model and 3 in the TRIJET model.
- The advantage in relation to the bars is that there are no structures that touch the floor.
- Possibility to use different nozzles for different flow rates.

APPLICATIONS:

- Indicated for fungicide and insecticide applications in any type of crop.
- Especially suitable for rice fields.
- It is not recommended for the application of herbicides.
- Requires special care when neighboring crops are close, due to easy dragging.
- Do not use when the wind exceeds 10m / s.

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Facile à monter sur tout type de pulvérisateur.
- Protection moteur en tôle d'acier parfaitement étanche.
- Moteur électrique à 12V.
- 2 vitesses de rotation des buses permettant d'épandre le produit.
- 2 sorties dans le modèle DUPIJET et 3 dans le modèle TRIJET.
- L'avantage par rapport aux barres est qu'il n'y a pas de structures qui touchent le sol.
- Possibilité d'utiliser différentes buses pour différents débits.

APPLICATIONS:

- Indiqué pour les applications de fongicides et d'insecticides dans tout type de culture.
- Particulièrement adapté aux rizières.
- Il n'est pas recommandé pour l'application d'herbicides.
- Nécessite une attention particulière lorsque les cultures voisines sont proches, en raison de la facilité de traînée.
- Ne pas utiliser lorsque le vent dépasse 10m/s.

ES

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

- Fácil de montar en cualquier tipo de pulverizador.
- Protección del motor fabricada en chapa de acero perfectamente estanca al aire.
- Motor eléctrico a 12V.
- 2 velocidades de rotación de las boquillas que permiten esparcir el producto.
- 2 salidas en el modelo DUPIJET y 3 en el modelo TRIJET.
- La ventaja en relación a las barras es que no hay estructuras que toquen el suelo.
- Posibilidad de utilizar diferentes boquillas para diferentes caudales.

APLICACIONES:

- Indicado para aplicaciones de fungicidas e insecticidas en cualquier tipo de cultivo.
- Especialmente indicado para arrozales.
- No se recomienda para la aplicación de herbicidas.
- Requiere especial cuidado cuando los cultivos vecinos están cerca, debido al fácil arrastre.
- No utilizar cuando el viento supere los 10m/s.

TABELA DE DÉBITO
DEBIT TABLE
TABLE DE DEBIT
TABLA DE DÉBITO

BICO	15 BAR		25 BAR		35 BAR	
	CÓNICO	FENDA	CÓNICO	FENDA	CÓNICO	FENDA
1	0,5	2,45	3,1	3	3,5	3,35
1,2	3,8	3,6	4,55	4,2	5,3	4,6
1,5	5	4,6	6,6	5,7	7,4	6,6
1,8	7,3	5,9	9,2	7,3	10,6	8,5
2	8,8	7	11,6	8	13,4	10,2
2,5	13	9,2	16,4	11,4	19	14,1
3	18,4	11,5	24	14,5	28,2	18,1
3,5	24,2	13,2	30,5	16,8	36,2	20,2
3,8	29	14,1	33,8	18,9	41	21,5

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Motor Engine Moteur Motor	Largura de trabalho Work width Largeur de travail Anchura de trabajo	Pressão Pressure Pression Presión	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones	Peso Weight Poids Peso
DUPIGET	12 V	9 m	10 bar	C 560 x L 400 x A 860	9,9 Kg.
TRIJET	12 V	9 m	10 bar	C 560 x L 400 x A 860	11,4 Kg.

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

